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j Van’ın Erciş ilçesinde görevi 
başında geçirdiği trafik kazasın-
da şehit olan Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabulut, memle-
keti Adana’da son yolculuğuna 
uğurlandı. Şehit Jandarma Uz-
man Çavuş Samet Karabulut için 
Adana’da Buruk Mezarlığı’nda 
cenaze töreni düzenlendi. Törene 
şehidin ailesi ve yakınlarının yanı 
sıra Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
Jandarma Genel Komutan Yar-
dımcısı Orgeneral Hulusi Kurtoğ-
lu, Adana Cumhuriyet Başsavcısı 
Altuğ Kürşad Şahin, protokol 
üyeleri, askeri erkân ve çok sayı-
da vatandaş katıldı.

Van’da kaza sonucu şehit olan Jandarma Uzman Çavuş Samet Karabulut,
Adana’da Buruk Mezarlığında son yolculuğuna gözyaşlarıyla uğurlandı

 
Şehit askerin 

anne ve babası 
güçlükle ayakta 

durabildiEVLADINI SON KEZ ÖPTÜ
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SİNEK KÂBUSU!
ADANA’DA

Vatandaşlar isyan noktasında... Evlerde 
pencere açılamıyor, akşamları dışarı 

çıkılamıyor… Sivrisinekler arı kolonisi gibi 
grup halinde dolaşıyor...

Artan şikâyetler üzerine gözler 
belediye ekiplerine çevrildi. 
Bölge sakinleri, ilaçlama araç-
larının mahallelerde daha sık 
görülmesini ve özellikle sinek-
lerin üreme alanlarına yönelik 
kapsamlı bir mücadele başlatıl-
masını talep ediyor. Vatandaş-
lar, “Henüz haziran ayındayız. 
Eğer şimdi bu durumdaysak, 
temmuz ve ağustosta ne yaşa-
yacağız?” diyerek endişelerini 
dile getiriyor.

Şehrin merkez ilçelerinden kırsal mahallelere ka-
dar geniş bir alanda etkisini gösteren sinek istilası, 
vatandaşların tepkisini artırıyor. Yeşil alanlar, boş 
arsalar, rögar çevreleri ve su birikintilerinin bulun-
duğu bölgelerde sinek yoğunluğunun daha da arttığı 

belirtilirken, mevcut ilaçlama çalışmalarının yetersiz 
kaldığı yönünde eleştiriler yükseliyor.

Henüz yazın ilk ayında yaşanan sinek yoğunluğu, 
Adanalıları endişelendiriyor. Özellikle akşam saat-
lerinde parklar, bahçeler ve açık alanlar vatandaşlar 
için kullanılamaz hale gelirken, birçok kişi evlerinde 
dahi rahat nefes alamadığını söylüyor. Haber merke-
zimizi arayan ve pencerelerini açamadıklarını belirten 
vatandaşlar, her geçen gün büyüyen sorunun karşısında 
çaresiz kaldıklarını ifade ediyor.

Adana'da yaz mevsimi henüz yeni başlamışken, kenti adeta sinek istilası sardı. Hava sıcaklıklarının yüksel-
mesiyle birlikte karasinek ve sivrisinek popülasyonunda yaşanan olağanüstü artış, vatandaşların günlük 
yaşamını çekilmez hale getiriyor. Şehrin dört bir yanından yükselen sinek şikâyetleri, yıllardır süregelen 
sorunun bu yıl çok daha erken ve yoğun şekilde ortaya çıktığını gösteriyor.

HAZİRAN AYINDA SİNEK ALARMI MAHALLELER SİNEKLERİN İŞGALİ ALTINDA

VATANDAŞLARDAN BELEDİYELERE
ACİL MÜDAHALE EDİN ÇAĞRISI
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Eğitim Bir-Sen geleneği bozmadı, 23’ncü basın buluşmasında 
konuşan Şube Başkanı Mustafa Sarıgeçili, önemli mesajlar verdi 

Tavizsiz ve rakipsiz 
Eğitim-Bir-Sen Adana Şubesi, 
12 bin 828 üyeyle kendi reko-
runu kırarak 12. kez yetkiyi 

göğüsledi. Şube Başkanı 
Mustafa Sarıgeçili; birçok 
konuda Adana eğitiminin 
röntgenini çekti.

MURAT 
GEGİN’İN
HABERİ

Mustafa
Sarıgeçili
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Anne adayları ve ebeler 
sanat atölyesinde buluştu

j CHP Adana İl Başkanlı-
ğı’nda yaşanan görev değişi-
minin ardından gözler bugün 
yaşanacak gelişmelere çev-
rildi. Görevden alınan eski İl 
Başkanı Anıl Tanburoğlu ve 
ekibinin bugün saat 17.30’da 
miting düzenleyeceği belirtilir-
ken, mitingin ardından Genel 

Merkez tarafından görevlendirilen Orhan Bay-
ram’ın il başkanlığı binasına geçeceği yönündeki 
kulis bilgileri parti içinde hareketliliği artırdı. 
j Parti tabanı ve kamuoyu, mitingin ardından il 
binasında nasıl bir sürecin yaşanacağını merakla 
takip ederken, CHP Adana’da bugün yaşanacak 
gelişmelerin siyasi gündeme damga vurması 
bekleniyor.

CHP ADANA’DA 
KRİTİK GÜN

j Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi ile Özel Dermancan Tıp Merkezi 
arasında imzalanan protokol kapsamında, 
üniversite personeli ve yakınları sağlık 
hizmetlerinde yüzde 30’a varan indirimler-
den yararlanabilecek. Anlaşma; muayene, 
tetkik, görüntüleme, diş sağlığı, fizik teda-
vi ve medikal estetik gibi birçok hizmeti 
kapsıyor.

ATÜ personeline 
sağlık indirimi
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Milli Mücadele’nin Kahramanlık Destanı, bu belgesel 
romanla gelecek nesillere taşınıyor

İSTİKLÂL ATEŞİ
raflardaki yerini aldı
j Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkan Vekili 

İsmail Bayazıt ile yazar Emrah 
Bekci’nin birlikte kaleme 
aldığı “İSTİKLAL ATEŞİ” adlı 
belgesel roman yayımlandı. 
D&R ve tüm seçkin kitabev-
lerinde okuyucularla buluşan 
eser, Milli Mücadele dönemin-
de Denizli’de bağımsız- lık 
meşalesini yakan 
Müftü Ahmed 
Hulusi Efendi’nin 
hayatını ve 
Kurtuluş Savaşı 
yıllarındaki mü-
cadeleyi konu 
alıyor.

Sefa 
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
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Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başkan Vekili İsmail 
Bayazıt ile yazar Emrah Bekci’nin 

birlikte kaleme aldığı “İSTİKLAL 
ATEŞİ” adlı belgesel roman ya-

yımlandı. D&R ve tüm seçkin 
kitabevlerinde okuyucularla 
buluşan eser, Milli Mücadele 
döneminde Denizli’de bağım-
sızlık meşalesini yakan Müftü 

Ahmed Hulusi Efendi’nin hayatını ve 
Kurtuluş Savaşı yıllarında-
ki mücadeleyi konu 
alıyor.

TARİHE IŞIK 
TUTAN BİR 

ESER
TK Yayınları 

tarafından yayım-
lanan ve 202 sayfadan 
oluşan kitap, yalnızca 
bir biyografi anlatısı 
sunmakla kalmıyor, Ana-
dolu’nun işgal yıllarında 
verilen bağımsızlık müca-
delesini ve bu süreçte öne 
çıkan kahramanların hikâye-
lerini de günümüze taşıyor. 
Kitabın ön ve arka kapak 
tasarımları Hasan Mert Kaya ve 
Halil İbrahim Uçar tarafından 
hazırlanırken, Genel Yayın Yö-
netmenliğini İbrahim Zahid Altay 
üstlendi. Eserin yayına hazırlık sü-
reci Doğan Mert Demir tarafından 
yürütülürken, redaksiyonu Musa 

Ebrar Çetindil, sayfa tasarımı ise Kübra Tüze 
tarafından gerçekleştirildi.

MEHMET ALİ DİM: 
OKUNMASI GEREKEN BİR ESER

Kitabın yayımlanmasının ardından de-
ğerlendirmede bulunan KGK Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim, İsmail Bayazıt ve Emrah 
Bekci’nin kaleme aldığı eserin gerçek bir 
kahramanlık hikâyesini anlattığını belirterek, 

“İSTİKLAL ATEŞİ okunması gereken, 
tarihe ışık tutan muhteşem 

bir eser. Hayırlı olsun” 
ifadelerini kul-

landı.

MİLLİ MÜCADELE’NİN 
GÖRÜNMEYEN KAHRAMANLARI
Kitabın sunuş bölümünü kaleme 

alan Prof. Dr. Raşit Gündoğdu ise 
tarihin yalnızca savaş meydanlarında 
kazanılan zaferlerden ibaret olmadı-
ğını vurguluyor. Prof. Dr. Gündoğdu, 
“Bir milletin tarihi yalnızca cephelerde 
kazanılan ya da kaybedilen savaşlar-
dan ibaret değildir” diyerek başlıyor 
söze ve kitap için şunları söylüyor: 
“Tarih aynı zamanda insanların zor 
zamanlarda verdiği ahlaki kararla-
rın, inançla örülmüş direnişlerin ve 
sessiz ama belirleyici fedakarlıkların 

da toplamıdır. Milli Mücadele gibi 
varoluş dönemlerinde bu 

görünmeyen mücadele, çoğu 
zaman silahlı çatışmalardan 
daha derin izler bırakır. Eli-

nizdeki roman işte bu derinliği 
merkeze alan güçlü bir anlatı 
sunmaktadır” 

ÇOKDUYGULU: “GELECEK 
NESİLLERE BIRAKILAN DEĞERLİ 

BİR MİRAS”
5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve 

Onursal Başkanı, aynı zamanda KGK 
Genel Başkan Yardımcısı Savaş Çok-

duygulu da eserle ilgili yaptığı değerlen-
dirmede, romanın Anadolu halkının birlik 

ve beraberlik ruhunu gözler önüne serdiğini 
söyledi. Çokduygulu, “İSTİKLAL ATEŞİ, bağım-

sızlık bilincinin kuşaklar boyunca nasıl aktarıl-
dığını ortaya koyan önemli bir belge niteliğinde. 
Ortak tarihimize ve gelecek nesillere bırakılan 

değerli bir miras olarak tarihteki yerini alacaktır, 
emeği geçenleri kutluyorum, herkesin okuması 
gereken bir eser.” dedi.

“VATAN İÇİN SERDEN GEÇEN AZİZ 
ATALARIMIZIN RUHLARI ŞAD OLSUN”

Yazarlar İsmail Bayazıt ve Emrah Bekci, bel-
gesel nitelikteki romanda yalnızca kronolojik bir 
yaşam öyküsünü anlatmakla yetinmiyor. Eser, 
Milli Mücadele’ye destek veren ve daha sonra 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde görev alan 
isimleri de şehir şehir ele alıyor. Kitabın dikkat 
çeken bölümlerinden biri olan “Günümüzde 
Hafızadan Silinmiş Mazinin Hazine Ataları” 
başlığı altında, bağımsızlık mücadelesinin kah-
ramanları ölümsüzleştiriliyor. Roman, “Vatan 
için serden geçen aziz atalarımızın ruhları şad 
olsun” sözleriyle sona ererken, Milli Mücadele 
ruhunu yeniden hatırlatmayı ve gelecek kuşak-
lara aktarmayı amaçlıyor.

Milli Mücadele’nin Kahramanlık Destanı, bu belgesel romanla gelecek nesillere taşınıyor

İSTİKLÂL ATEŞİ
raflardaki yerini aldı

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Sağlık Bilimleri Üniversitesi (SBÜ) Adana Tıp Fakültesi 
2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni, Adana’da 
düzenlenen programla büyük bir coşku içinde gerçek-
leştirildi. Törende diplomalarını alan genç hekimler, 
Hekimlik Andı'nı okuyarak insanlığa hizmet etme sözü 
verdi. Törene Adana Valisi Mustafa Yavuz, SBÜ Rektörü 
Prof. Dr. Kemalettin Aydın, Adana Alparslan Türkeş Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, SBÜ 
Adana Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Timuçin Çil, İl Sağlık Mü-
dürü Dr. Halil Nacar, Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Başhekimi Doç. Dr. Osman Çiloğlu, akademisyenler, öğrenciler ve 
aileleri katıldı.

“HEKİMLİK İNSAN HAYATINA DOKUNMAKTIR”
Törenin açılış konuşmasını yapan SBÜ Adana Tıp Fakültesi 

Dekanı Prof. Dr. Timuçin Çil, mezuniyetin yalnızca bir eğitim 
sürecinin sonu değil, aynı zamanda kutsal bir mesleğin başlan-
gıcı olduğunu söyledi. Tıp eğitiminin sabır, fedakârlık ve özveri 

gerektiren uzun bir yolculuk olduğuna dikkat çeken Çil, 
genç hekimlerin bilgi birikimlerini etik değerler ve vic-
danla birleştirerek topluma önemli hizmetler sunacağına 
inandığını belirtti.

REKTÖR AYDIN’DAN GENÇ DOKTORLARA TAVSİYE
SBÜ Rektörü Prof. Dr. Kemalettin Aydın da mezuniyet 

törenlerinin üniversiteler için en anlamlı gün-
lerden biri olduğunu ifade ederek, genç doktorların 

Türkiye’nin sağlık sistemine önemli katkılar sağlayacağını 
söyledi. Hekimliğin yalnızca akademik bilgiyle yapılabi-
lecek bir meslek olmadığını vurgulayan Aydın, “Bugün 
sadece diploma almıyorsunuz, aynı zamanda insan haya-
tına dokunma sorumluluğunu da üstleniyorsunuz. Bilimi 
rehber edinirken vicdanınızı da her zaman ön planda 
tutun” dedi.

“BİLİMİN IŞIĞINDA, VİCDANIN REHBERLİĞİNDE”
Genç doktorların insan hayatına umut ve şifa dağıta-

caklarını belirten Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
hekimlik mesleğinde bilimin ve vicdanın yol 
gösterici olması gerektiğini söyleyerek, “İnsan 
hayatına dokunacak, umut olacak ve şifa dağı-
tacak evlatlarımızın hekimlik mesleğini bilimin 
ışığında, vicdanı rehber edinerek en güzel şekil-
de icra edeceklerine yürekten inanıyorum. Bu 
anlamlı günün asıl kahramanları olan gençleri-
mizi, onların her zaman yanında duran kıymetli 
ailelerini ve büyük emeklerle yetişmelerine katkı 
sunan akademisyenlerimizi gönülden tebrik 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

DÖNEM BİRİNCİSİ ENES FURKAN YAŞ 
KÜTÜĞÜNE PLAKET ÇAKTI

Konuşmaların ardından dönem birincisi Enes 
Furkan Erdoğan, geleneksel mezuniyet töreni 
kapsamında yaş kütüğüne plaket çakarak adını 
fakülte tarihine yazdırdı. Programın devamında 
mezun öğrencilere diplomaları ve onur belgeleri 
takdim edildi. Genç hekimler daha sonra Hekim-
lik Andı'nı okuyarak mesleklerini etik değerlere 
bağlı kalarak icra edeceklerine söz verdi.

KEP ATARAK MEZUNİYETLERİNİ 
KUTLADILAR

Ailelerin alkışları ve büyük heyecanı eşliğinde 
gerçekleşen törende, genç doktorlar eğitim ha-

yatlarının en önemli dönüm noktalarından birini yaşadı. Mezuni-
yet programı, öğrencilerin keplerini coşkuyla gökyüzüne fırlatma-
larıyla sona erdi. SBÜ Adana Tıp Fakültesi'nden mezun olan genç 
hekimler, aldıkları eğitim ve taşıdıkları sorumlulukla Türkiye'nin 
dört bir yanında sağlık hizmeti sunmak üzere meslek hayatlarına 
adım attı.

Genç hekimler diplomalarını alarak meslek hayatına ilk adımlarını attı

SBÜ Adana Tıp Fakültesi’nde mezuniyet coşkusu

Adana’da glutensiz olarak 
üretilen şalgam, çölyak hastaları 
ve gluten hassasiyeti bulunan 
bireyler için güvenli bir içecek 
alternatifi olarak öne çıkıyor. 
Anadolu’nun geleneksel fermente 
içeceklerinden şalgamın üreti-
minde fermantasyonu başlatmak 
amacıyla bulgur kullanılması, 
ürünün gluten içerip içermediği 
konusunda soru işaret-
leri oluşturuyor. Ancak 
Adana’da üretim yapan 
bir firma, uyguladığı özel 
filtrasyon yöntemi saye-
sinde glutensiz şalgam 
üretiyor. Firma yetkilisi, 
bulgur ununun yalnızca 
fermantasyon sürecinde 
yardımcı ürün olarak 
kullanıldığını belirterek, 
“Son aşamada yapılan 
filtreleme işlemiyle gluten 
kalıntıları uzaklaştırılıyor 
ve nihai üründe gluten 
bulunmuyor” dedi.

Uzman Diyetisyen Şevval Aya-
şan Kılınç ise bir ürünün glutensiz 
kabul edilebilmesi için gluten 
miktarının uluslararası standart-

lara göre 20 ppm’in altında olması 
gerektiğini söyledi. Özel üretim 
ve filtrasyon teknikleri sayesinde 
bu seviyenin altına inilebildiğini 
ifade eden Kılınç, glutensiz serti-
fikalı şalgamların çölyak hastaları 
için önemli bir seçenek sundu-
ğunu kaydetti. Kılınç ayrıca, katkı 
maddesi, koruyucu ve ilave şeker 
içermeyen fermente içeceklerin 

bağırsak sağlığını destekleyebile-
cek bileşenler barındırdığını vur-
guladı. (HABER: 5 OCAK HABER 
MERKEZİ/FOTOĞRAF: İHA)

Bu şalgam çölyak hastalarına 
güvenli alternatif  



Adana’da hayatını zorluklar içinde 
sürdüren 3 çocuk babası Adnan Aslan, 
çocuklarının eğitimi için 33 yıldır her 
gün sokak sokak dolaşarak atık kağıt 
topluyor. Fedakar babanın Adana sıca-
ğında kendisine destek olan kızı Latife 
Aslan, üniversite eğitimini birincilikle 
tamamlayarak ailesinin gurur kaynağı 
oldu.Henüz 8 yaşındayken babasını 
kaybeden Adnan Aslan’ın çocukluğu 
sokaklarda ve rutubetli evlerde geçti. 
Okuma yazması olmayan annesinden 
öğrendiği ‘disiplin, azim ve kararlılık’ 
ilkelerini kendi hayatına rehber edinen 
Aslan, çocuklarının da aynı zorlukları 
çekmemesi için ömrünü sokaklardan 
kazandığı rızkına adadı. Yıllardır çöpten 
kazandığı parayla çocuklarını okutan 
fedakar babanın mükafatı, kızının elde 
ettiği başarısı oldu.Gençlere babaları-
nın kıymetini bilmesi ve verilen emeği 
görmesi konusunda çağrıda bulunan 
Adnan Aslan, “Kendi çocuklarımın ileri-
de sıkıntı ve zorluklar yaşamaması için 
onların eğitimi adına mücadele ettim. 
Çok şükür bundan hiç pişman değilim. 
Babalık sadece bir eve para getirip, son-
ra o babanın geceleri dışarılara gitme-
siyle olmaz. Öyle bir babalık kesinlikle 

olmaz. Gençlerin, babalarının kendileri 
için verdiği mücadeleyi ve emekleri ger-
çekten görmesi lazım. Görün bunları; 
nasıl bir baba mücadele veriyor, ne edi-
yor? Ona göre sizler de bu mücadeleyi 
başarılarınızla taçlandırın” dedi.
“Belki 10 yıl daha çalışacağım ama pes 

etmeyeceğim”
Evlatlarının geleceği için çalışmaya 

devam edeceğini vurgulayan Aslan, 
“Benim oğlum liseyi bitirdi, gücüm ona 
o kadar yetti. Kızım ise üniversitesini 
çok şükür bitirdi. Yabancı dil ve turizm 
üzerine olan bölümünü dereceyle ve 
birincilikle tamamladı. Bugün KPSS’ye 
hazırlanıyor ve kendisini daha da 
geliştirmek istiyor. Ben çocuklarımın 
sonuna kadar arkasındayım. Belki 10 
yıl daha, belki 5 yıl daha çalışacağım 
ama pes etmeyeceğim. Bütün babalara 
mesajım budur: Mücadele edin, pes 
etmeyin; güzel yarınlarımız, çocukları-
mız ve geleceklerimiz için” ifadelerini 
kullandı.

“Buralara kolay gelmedik, en büyük 
kahramanım babam”

Çukurova Üniversitesi Meslek Yük-
sekokulu Turizm ve Seyahat Hizmetleri 
bölümünü birincilikle tamamlayan 

Latife Aslan, babasının ailesi için verdi-
ği emeğe dikkat çekti. Adana sıcağında 
babasına destek olmaya çalıştığını 
belirten Aslan, “Bugün benim için, tüm 
evlatları ve ailesi için verdiği emeğe 
sizler de şahit oldunuz. Gerçekten 
çok iyi bir baba, çok iyi bir insan. Her 
zaman onun yolundan ilerlemeye de 
devam edeceğim. Bu sıcakta çalışmak 
zor oluyor, ben de kendi çapımda ba-
bama biraz destek olmaya çalışıyorum. 
Elimizden geldiği kadar aile olarak, ma-
halle olarak ve insanlık adına çabalıyo-
ruz. Buralara kolay gelmedik. Herkesin 
bir kahramanı olmuyor ama benim en 
büyük kahramanım babam. Şimdiye 
kadar bizim için verdiği her emek ve 
her alın teri için ona minnettarım. Evet, 
üniversite okumak çok güzel, insanı 
donanımlı hale getiriyor ama önemli 
olan eğitimden ziyade hayat okulun-
dan mezun olmak. Bugün eğitimimi 
KPSS’ye çalışarak devam ettiriyorum 
ama babamın yanına geldiğimde de ha-
yata dair birçok şeyi görmek bana nasip 
oluyor. Hayatın her alanında, her yaşta 
eğitim görebiliriz ama hayat okulundan 
mezun olmak herkese nasip olmuyor” 
dedi. (5 OCAK/İHA) 
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletvekili Ayhan Barut, yurt-
taş borcunun ilk kez 7 trilyon lirayı aştığına dikkat çekerek AKP ikti-
darının rotayı şaşırdığını, halkı borç batağına sürüklediğini söyledi.

33 yıldır sokaklarda atık kâğıt toplayarak geçimini sağladı ve çocuklarını okuttu, kızı üniversiteyi birincilikle bitirdi

Halk borç batağında 

CHP Adana Milletvekili, 
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 
Dr. Müzeyyen Şevkin, Kredi ve 
Yurtlar Kurumu’na bağlı Çu-
kurova Erkek Öğrenci Yurdu’n-
da kalan öğrencilerin yaşadığı 
mağduriyeti meclis gündemine 
taşıdı. Dönem ortasında alı-
nan bir kararla yaklaşık 2 bin 
öğrencinin mevcut yurtların-
dan çıkarılarak daha kalabalık 
odalara yerleştirilmesinin kabul 
edilemez olduğunu belirten 
Dr. Şevkin, yetkilileri öğrenci-
lerin taleplerine kulak vermeye 
çağırdı.
2 BİN ÖĞRENCİ ADINA ÇAĞRI

Çukurova Erkek Öğrenci 
Yurdu’nda kalan öğrencilerin 
kendilerine ulaşarak yaşadıkları 
sorunları aktardığını ifade eden 
Dr. Müzeyyen Şevkin, alınan 
kararın öğrencilere danışılma-
dan hayata geçirilmek istendi-
ğini vurguladı.

Yaklaşık 2 bin öğrencinin 
gelecek eğitim-öğretim yılında 
mevcut yurtlarından çıkarılarak 
6 kişilik odalara yerleştirilme-
sinin planlandığını belirten Dr. 
Şevkin, “Öğrencilerin görüşü 
alınmadan verilen bu karar, 
gençlerin eğitim hayatını 
doğrudan etkileyecek sonuçlar 
doğuracaktır” dedi.

“YURT SADECE BARINMA 
ALANI DEĞİLDİR”

Yurtların yalnızca öğrenci-
lerin geceyi geçirdiği mekânlar 
olmadığını kaydeden Dr. Şev-
kin, “Yurtlar; ders çalışılan, sı-
navlara hazırlanılan, dinlenilen 
ve geleceğin inşa edildiği yaşam 
alanlarıdır. Altı öğrencinin aynı 
odada sağlıklı bir şekilde ders 
çalışabilmesi, dinlenebilmesi 
ve kişisel alanını koruyabil-
mesi mümkün değildir” diye 
konuştu. Öğrencilerden gelen 

şikâyetlerde odalarda ranza 
sisteminin kullanıldığı, çalışma 
masalarının yetersiz olduğu ve 
fiziki koşulların eğitim ortamına 
uygun olmadığı yönünde ciddi 
yakınmalar bulunduğunu ifade 
eden Dr. Şevkin, bu durumun 
akademik başarıyı da olumsuz 
etkileyeceğini söyledi.

“MESELE BİR ODA MESELESİ 
DEĞİLDİR”

Konunun yalnızca odaların 
kapasitesiyle ilgili olmadığını 
vurgulayan Dr. Şevkin, “Bu 
mesele bir oda meselesi değil-
dir. Bu mesele eğitim hakkıdır, 
gelecek hakkıdır. Gençlerimizin 
nitelikli eğitim alabilmesi için 
uygun barınma koşullarına 
sahip olması zorunluluktur” 
değerlendirmesinde bulundu.

YETKİLİLERE ÇAĞRI!
CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, 

öğrencilerin taleplerinin dikka-
te alınmasını isteyerek, “Öğren-
cinin sesi duyulsun. Alınan bu 
karar yeniden değerlendirilsin. 
Yetkilileri öğrencilerimizin se-
sine kulak vermeye ve yaşanan 
mağduriyeti gidermeye davet 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 
(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, Çukurova Yurdu’nda 
öğrencilerin yaşadığı sorunu TBMM’ye taşıdı

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili Ayhan Barut, yurt-
taş borcunun ilk kez 7 trilyon lirayı 
aştığına dikkat çekerek AKP iktidarının 
rotayı şaşırdığını, halkı borç batağına 

sürüklediğini söyledi.
“BORÇLAR ARTIYOR”

TBMM Genel Kurulu’nda söz 
alarak yurttaşların bankalar ve finans 
kuruluşlarına olan bireysel kredi ve 

kredi kartı borçlarının 6 trilyon 896 
milyar liraya tırmandığını bildiren Ba-
rut, “Varlık yönetim şirketlerine olan 
borçlarla birlikte toplam finansal borç, 
ilk kez 7 trilyon lirayı aştı. Tarımsal 
üretimde kriz büyürken, çiftçi borçları 
1 trilyon 380 milyar liraya dayandı” 
dedi.

“KRİZ İKTİDARIN ESERİDİR”
Halkın derin bir krize sürüklendi-

ğini ve neden olan iktidarın sadece 
durumu seyrettiğini belirten Barut, 
“Türkiye’nin orijinal vadesi ne olursa 
olsun bir yıl içerisinde geri ödemesini 
yapmak zorunda olduğu dış borçları 
Nisanda 5 milyar dolar daha artarak 
242 milyar dolara kadar çıktı. Emekli-
sinden çiftçisine, işçisinden sanayici-
sine kimsenin yüzü gülmüyor. Yüksek 
faizler, fahiş zamlar, artan enflasyon 
ve bitmeyen kriz AKP iktidarının 
eseridir. Bu kriz sahipleri ne yaparsa 
yapsınlar, kaçırdıkları sandık gelecek, 
halka hesap verecekler” diye konuştu. 
(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)

Bireysel kredi ve kredi kartı borçları ilk kez 7 trilyon lirayı aştı 

Barınma 
hakkı tehlikede!

Sarı nilüfer 
çiçekleri mest etti

Adana’nın Kozan ilçesinde 
açan sarı nilüfer çiçekleri mest 
etti. Kozan’a bağlı Bulduklu ve 
Alapınar bölgelerindeki dere 
yatakları üzerinde yetişen sarı 
nilüfer çiçekleri, su yüzeyi-
ni adeta örtü gibi kapladı. 
Sarı renkleriyle dikkat çeken 
çiçekler, bölgeye gelen va-
tandaşların da ilgisini çeki-
yor. İlçe sakinlerinden Faruk 
Yiğenoğlu, nilüfer çiçeklerinin 
her yıl genellikle mayıs ayında 
açtığını ancak bu yıl yağışların 
etkisiyle çiçeklenme dönemi-

nin haziran ayında gözlem-
lendiğini söyledi. Nilüferlerin 
bölgenin doğal güzelliklerin-
den biri olduğunu ifade eden 
Yiğenoğlu, “Bu çiçekler bizim 
için çok değerli. Doğal bir gü-
zellik oluşturuyor. Korunması 
ve çevresinin temiz tutulması 
gerekiyor. Herkesin bu güzel-
liğe sahip çıkmasını istiyoruz” 
dedi. İlçede iki bölgede görü-
len ve her yıl açan nilüfer çi-
çekleri, ziyaretçilerine eşsiz bir 
manzara sunuyor. (5 OCAK/
İHA) 

Bu sevincin tarifi yok 

Yaşam kalitesini artıran projeler yükseliyor
Adana’da hayata geçirdiği projelerle 

dikkat çeken Bakız İnşaat, modern mi-
mari anlayışı, güvenli yapı standartları 
ve sosyal donatı alanlarıyla yaşam kali-
tesini yükselten projelere imza atıyor.

İnşaat sektöründe kalite ve güven 
odaklı çalışmalarıyla öne çıkan Bakız 
İnşaat, estetik ve fonksiyonelliği bir ara-

ya getiren projeleriyle kent yaşamına 
değer katıyor. Firma, geliştirdiği konut 
projelerinde sadece barınma ihtiyacını 
karşılamayı değil, sakinlerine konforlu 
ve huzurlu bir yaşam sunmayı hedef-
liyor.Bakız İnşaat’ın merkez Çukurova 
ilçesi Kabasakal Mahallesi’nde inşa-
sında sona gelinen konut projesi de bu 

anlayışın örnekleri arasında yer alıyor. 
Modern mimari çizgilerle tasarlanan 
projede geniş yaşam alanları, peyzaj 
düzenlemeleri, otopark ve sosyal donatı 
alanlarıyla sakinlerin ihtiyaçlarına ce-
vap verilmesi amaçlanıyor.

Proje kapsamında günlük yaşamı 
kolaylaştıracak detaylara yer verilir-
ken, yapı güvenliği ve kaliteli malzeme 
kullanımı da ön planda tutuluyor. 
Şehrin gelişen bölgelerinden Kabasakal 
Mahallesi’nde yapımında sona geli-
nen proje, hem yaşam hem de yatırım 
açısından dikkat çekiyor.Bakız İnşaat 
sahipleri Turgay Canver ve Begüm Can-
ver, güven odaklı projeler geliştirmeye 
önem verdiklerini belirterek, “Yaşam 
alanlarının sadece konutlardan ibaret 
olmadığını düşünüyoruz. İnsanların 
sosyal ihtiyaçlarını karşılayabilecekleri, 
kendilerini güvende hissedecekleri ve 
yaşam kalitelerini artırabilecekleri pro-
jeler üretmeye çalışıyoruz. Kalite, güven 
ve konfor anlayışımızdan taviz verme-
den Adana’ya değer katmaya devam 
edeceğiz” dedi. (5 OCAK/İHA) 



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
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TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
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KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Çukurova Üniversitesi Meslek Yüksekokulu 
Saç Bakımı ve Güzellik Uzmanlığı bölümü 
öğrenci kimlik kartım kaybolmuştur. Hü-
kümsüzdür. Sadık Can AZAN 
****
Çukurova Üniversitesi Psikoloji bölümü 
öğrenci kimlik kartım kaybolmuştur. Hü-
kümsüzdür. Yıldız DÜZDİKER 
*****
Yozgat Bozok Üniversitesi Boğazliyan Mes-
lek Yüksek Okulu Ormancılık ve Orman 
Ürünleri Bölümü’nden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartım kayboldu.
Hükümsüzdür. Zekeriya YILMAZOĞLU

ZAYİ

Adana’da Yeşilova Oto 
Center’da bir otomotiv 
işletmesine düzenlenen 
silahlı saldırıda iş yeri ile çok 
sayıda araçta maddi hasar 
meydana geldi. Saldırıyı 
gerçekleştiren kasklı şüpheli 
olay yerinden kaçtı. O anlar 
kameraya yansıdı.

Olay, Yeşilova Oto Cen-
ter’da faaliyet gösteren 
bir otomotiv işletmesinde 
meydana geldi. İddiaya göre, 

kasklı bir kişi tarafından 
otomotiv işletmesine silah-
la ateş açıldı. Açılan ateş 
sonucu iş yerinin cam ve dış 
cephesinde hasar oluşurken, 
işletmeye ait araçların yanı 
sıra çevrede park halinde 
bulunan komşu iş yerlerine 
ait araçlar da kurşunların 
hedefi oldu.

Saldırıda yaklaşık 8 ila 10 
araçta maddi hasar meyda-
na gelirken, olayda herhangi 

bir yaralanma yaşanmadı. 
Silahlı saldırının ardından 
kasklı şüpheli olay yerinden 
kaçarak izini kaybettirdi. O 
anlar saniye saniye güvenlik 
kamerası tarafından görün-
tülendi.

İhbar üzerine bölgeye çok 
sayıda polis ekibi sevk edildi. 
Olay yerinde inceleme ya-
pan ekipler, kaçan şüpheli-
nin yakalanması için çalışma 
başlattı. (5 OCAK/İHA) 

Olay, Yeşilova Oto Center’da faaliyet gösteren bir otomotiv işletmesinde meydana geldi. 
İddiaya göre, kasklı bir kişi tarafından otomotiv işletmesine silahla ateş açıldı. Açılan ateş 
sonucu iş yerinin cam ve dış cephesinde hasar oluşurken, işletmeye ait araçların yanı sıra 
çevrede park halinde bulunan komşu iş yerlerine ait araçlar da kurşunların hedefi oldu.

Yaz yağmuru 
yıktı geçti 

Oto galeriye kurşun yağdırdı 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) son 
dönemde hem iç dinamikleri hem de 
siyasetindeki hamleleriyle oldukça 
hareketli bir süreçten geçiyor.

Parti içindeki güç dengeleri, 
kurultay tartışmaları ve erken seçim 
stratejileri gündemin ana başlıklarını 
oluşturuyor.

Genel Başkan Özgür Özel liderliğin-
deki CHP yönetimi, özellikle ekono-
mik krizi ve hayat pahalılığını merkeze 
alan yoğun bir miting ve saha çalış-
ması yürütüyor. Parti tabandan gelen 
talepler ve ekonomik göstergeler 
doğrultusunda erken seçim söylemini 
giderek daha yüksek sesle dillendir-
meye başladı.

“Geçim yoksa seçim var.” Motto-
suyla, iktidarı erken seçime zorlaya-
cak toplumsal bir dalga yaratılmak 
isteniyor.

Parti içi dengeleri kısaca değerlen-
dirmek gerekirse; mevcut genel mer-
kez yönetimi, yerel seçim başarılarının 
getirdiği meşruiyetle parti tabanını 
konsolide etmeye ve iktidar alternatifi 
olarak konumlandırmaya çalışıyor.

Bir diğer önemli güç odağı İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem 

İmamoğlu’nun parti genel merkeziyle 
koordinasyonu ve geleceğe yönelik 
cumhurbaşkanlığı/liderlik projeksi-
yonları, parti içindeki en önemli güç 
merkezlerinden biri olmaya devam 
ediyor.

Öte yandan Ankara Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Mansur Yavaş’ın halk 
nezdindeki yüksek popülaritesi ve 
parti politikalarındaki dengeli duruşu 
onu hem bir denge unsuru hem de 
potansiyel adaylık tartışmalarında kilit 
bir isim yapıyor.

Böylesine hassas dengelerin olduğu 
CHP’yi 1.nci parti konumuna geti-
ren Özgür Özel hiç kimsenin tahmin 
edemeyeceği ölçüde süreci çok iyi 
yönettiği gibi Türkiye’de örneğine pek 
rastlamadığımız bir liderlik örneği 
sergilemiştir.

İktidarın çok yönlü saldırıları ve 
bunlar yetmeyince partiyi içeriden 
parçalama çabalarına rağmen müthiş 
bir enerji ve kararlılıkla parti içerisin-
deki hakimiyetini artıran Özgür Özel 
büyük olasılıkla yeni bir parti ve yeni 
heyecanlar oluşturarak mevcut iktida-
rın kabusu haline gelecek.

AKP ve Erdoğan’ın iktidarını sürdü-
rebilmek adına can simidi gibi sarıldığı 
Kemal Kılıçdaroğlu projesi de görülen 
o ki toplumda yeterli ilgi ve karşılığı 
bulmadı.

Son çıktığı Tv programında gerçek 
yüzü ortaya çıkan ve iktidarla yaptığı 
iş birliğini saklayamayan Kılıçdaroğ-
lu’nun sağlı sollu saldırıları da görülen 
o ki, Özgür Özel ve ekibini daha çok 
motive etti.

Özgür özel ve ekibinin bu engelle-

nemez yükselişi karşısında şaşkına 
dönen iktidar daha çok saldırgan bir 
tutum sergilemeye başladı.

Giderek tüm oyunları bozulan 
iktidar anlaşılan o ki elindeki kozlar 
boşa çıktıkça daha saldırgan bir tavır 
sergileyecek gibi görünüyor.

Özgür Özel ekibinde ise “partiyi 
bunlara bırakma” feryatları yerini “yeni 
parti şart” talebine bırakmaya başladı.

Yeni bir partide siyaset, eğer sadece 
“küskünlerin veya tasfiye edilenlerin 
sığınağı” olarak tasarlanırsa tabela 
partisi olmaktan öteye gidemez.

Ancak mevcut hukuki ve siyasi kriz 
nedeniyle “meşruiyetini sokaktan ve 
delegeden alan, toplumsal bir direniş 
ve inşa hareketinin yeni adresi” olarak 
kurgulanırsa, seçmen o çatıyı hızla 
sahiplenebilir.

Yeni bir partide siyaset yapmak 
sadece mümkün değil, eğer mevcut 
yapılar tamamen felç edilirse, muhalif 
enerjiyi ayakta tutmanın tek yasal 
formülü haline gelebilir. Ancak bu, çok 
güçlü bir toplumsal rüzgar ve kusur-
suz bir zamanlama gerektiriyor.

Muhalif seçmende çok güçlü bir 
“bölünerek zayıflama” korkusu var. 
Geçmişteki Memleket Partisi ve 
Zafer Partisi gibi kopuş deneyimleri, 
ana gövdeyi tam anlamıyla ikame 
edemedi.

Seçmen, yeni kurulan partiyi 
“iktidara yarayan bir hamle” olarak 
kodlarsa, o yapı daha doğmadan 
marjinalleşebilir.

Yeni bir partide siyaset, eğer sade-
ce” küskünlerin veya tasfiye edilen-
lerin sığınağı” olarak tasarlanırsa ta-

bela partisi olmaktan öteye gidemez. 
Ancak mevcut hukuki ve siyasi kriz 
nedeniyle “meşruiyetini sokaktan ve 
delegeden alan, toplumsal bir direniş 
ve inşa hareketinin yeni adresi” olarak 
kurgulanırsa, seçmen o çatıyı hızla 
sahiplenebilir.

Yani yeni bir partide siyaset yapmak 
sadece mümkün değil, eğer mevcut 
yapılar tamamen felç edilirse, muhalif 
enerjiyi ayakta tutmanın tek yasal 
formülü haline gelebilir. Ancak bu, çok 
güçlü bir toplumsal rüzgar ve kusur-
suz bir zamanlama gerektiriyor.

İktidarın tüm baskı ve saldırılarına, 
Kemal Kılıçdaroğlu ve ekibinin ihanete 
varan engellemelerine karşın süreci 
şu ana kadar kusursuz yöneten Özgür 
Özel ve ekibi büyük olasılıkla tüm 
zorlamalarına karşın Kılıçdaroğlu 
ekibini bir erken seçime zorlayamazsa 
zorunlu olarak yeni bir siyasal oluşum 
ya da mevcut bir partiye entegre ola-
rak mücadeleyi sürdürecek.

Gerek içeride giderek büyüyen 
ekonomik ve siyasal kriz gerekse 
dünyada yaşanan politik gelişmeler 
ülkemizde bir iktidar değişikliğini 
zorunlu hale getiriyor.

Mevcut AKP iktidarının Kılıçdaroğlu 
oyunu da boşa çıkınca öyle sanıyorum 
daha çok baskı, daha sert önlemlerle 
muhalefetin önlenemez yükselişine 
engel olmaya çalışacaklar.

Ama toplumsal muhalefetin bu 
önlemez yükselişi karşısında iktida-
rın da yapacak pek bir şeyi kalmadı. 
Görünen o ki bıçak kemiğe dayandı 
ve toplumsal bir dönüşüm ve iktidar 
değişikliği kaçınılmaz hale geldi.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

CHP’DE NELER CHP’DE NELER 
OLUYOR?OLUYOR?

Saldırıda yaklaşık 8 ila 10 araçta maddi hasar meydana gelirken, olayda herhangi bir yaralanma yaşanmadı

Adana’da etkili olan kuvvetli rüzgâr 
ve sağanak yağış, kent genelinde haya-
tı olumsuz etkiledi. Özellikle İmamoğ-
lu ilçesinde etkisini artıran şiddetli 
rüzgâr nedeniyle bazı seralarda maddi 
hasar meydana geldi.

Kent genelinde ve bazı ilçelerde öğ-
leden sonra başlayan kuvvetli rüzgâr 
ve yağmur hayatı olumsuz etkiledi. 
İmamoğlu ilçesinde kuvvetli rüzgârın 
etkisiyle bazı seraların örtüleri yırtılır-
ken, tarımsal üretim yapılan alanlarda 
zarar oluştu. İlçede rüzgâr nedeniyle 
bir dolap da devrilerek kullanılamaz 
hale geldi. Vatandaşlar, aniden etkisini 
artıran rüzgâr ve yağış nedeniyle zor 
anlar yaşadı. (5 OCAK/İHA) 

Minibüsün çarptığı
yaya hayatını kaybetti

Adana’da yolun karşısı-
na geçmeye çalışan bir kişi, 
minibüsün çarpması sonucu 
hayatını kaybetti.

Kaza, saat 07.30 sıralarında 
merkez Yüreğir ilçesi Girne 
Bulvarı’nda meydana geldi. 
İddiaya göre, D.K. idaresindeki 
61 EU 043 plakalı minibüs, yo-

lun karşısına geçmeye çalışan 
Halil Kay’a (56) çarptı. Çarp-
manın etkisiyle yola savrulan 
Kay ağır yaralandı. Çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiple-
rinin yaptığı kontrolde Halil 
Kay’ın olay yerinde hayatını 

kaybettiği belirlendi. Kay’ın 
cenazesi, yapılan incelemenin 
ardından otopsi için Adana 
Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Minibüs sürücüsü 
D.K. polis ekiplerince gözaltına 
alınırken, kazayla ilgili incele-
me başlatıldı. 

(5 OCAK/İHA) 
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Evladını son kez öptü 

Van’da kaza sonucu şehit olan Jandarma Uzman Çavuş Samet Karabulut, Adana’da Buruk mezarlığında son yolculuğuna gözyaşlarıyla uğurlandı

Van’ın Erciş ilçesinde görevi başında geçirdi-
ği trafik kazasında şehit olan Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabulut, memleketi Adana’da 
son yolculuğuna uğurlandı. Cenaze namazında 
ayakta durmakta güçlük çeken acılı baba Zeki 
Karabulut’a, oğlunun tabutuna koşarak öptü.

Van Erciş ilçesinde görevi başında geçirdiği 
trafik kazasında şehit olan Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabulut, memleketi Adana’da son 
yolculuğuna uğurlandı. Şehit Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabulut için Adana’da Buruk 
Mezarlığı’nda cenaze töreni düzenlendi. Törene 
şehidin ailesi ve yakınlarının yanı sıra Adana 
Valisi Mustafa Yavuz, Jandarma Genel Komutan 
Yardımcısı Orgeneral Hulusi Kurtoğlu, Adana 
Cumhuriyet Başsavcısı Altuğ Kürşad Şahin, pro-
tokol üyeleri, askeri erkân ve çok sayıda vatandaş 
katıldı.

Cenaze namazı sırasında ayakta durmakta 
güçlük çeken şehidin babası Zeki Karabulut’un 
elinden, Adana Valisi Mustafa Yavuz ile Jandar-
ma Genel Komutan Yardımcısı Orgeneral Hulusi 

Kurtoğlu tuttu. Cenaze namazı sonrasında baba 
Zeki Karabulut, tabuta koştu. Baba Karabulut, oğ-
lunun Türk bayrağına sarılı tabutunu öperek son 
yolcuğuna uğurladı. Kılınan cenaze namazının 

ardından şehit Jandarma Uzman Çavuş Samet 
Karabulut’un naaşı Buruk Mezarlığı’nda toprağa 
verildi.

(5 OCAK/İHA)

Şehit 
askerin anne ve 

babası güçlükle ayakta 
durabildi

Polisin temel sorunlarına çözüm istedi 
DEVA Partisi Genel Başkan Yar-

dımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana 
Milletvekili Sadullah Kısacık, TBMM 
Genel Kurulu’nda Emniyet Teşkilatına 
ilişkin kanun teklifi üzerine yaptığı 
konuşmada, polislerin yıllardır biriken 
sorunlarını ve son yıllarda artan polis 
intiharlarını gündeme getirdi. Mevcut 
düzenlemenin teşkilat mensuplarının 
mesleki tükenmişlik ve artan intiharlar 
gibi temel sorunlara cevap vermediği-
ni vurgulayan Kısacık, “Polis intiharları 
kişisel sorun denilerek geçiştirilemez”, 
dedi.
 Polislerimizin Mesaisi Bitmiyor, Aile 

Hayatı Yok Oluyor
TBMM Genel Kurulu’nda Emniyet 

Teşkilatını da ilgilendiren torba kanun 
teklifi üzerine söz alan DEVA Partisi 

Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, 
teklifin, teşkilatın amir kadrolarına 
ilişkin oranları yeniden düzenlediğini 
ancak polislerin yıllardır biriken temel 
sorunlarına çözüm getirmediğini ifade 
etti. Konuşmasında polislerin ağır 
çalışma şartlarına ve aile hayatından 
uzak kalmalarına dikkat çeken Kısacık, 
“Kahraman polislerimizin yıllardır 
çektiği, birikmiş sorunlar var. Ancak bu 
kanun teklifinde polislerimizin birik-
miş sorunlarını çözecek, asıl dertlerine 
derman olacak, polislerimizin bekledi-
ği düzenlemeler yok. Bir polis memu-
ru 12 saatlik vardiyasının ardından 
evine gidemiyor. 240 saat, 280 saat, 
bazen 300 saati aşan mesai yapıyor. 
Gece, gündüz, bayram, tatil demeden 
çalışıyor. Eşine ‘ben erken geleceğim’ 
veya çocuğuna, ‘bugün erken gelip 
seninle oyun oynayacağım’, diyemi-
yor. Polislerimiz ekonomik sorunlar 
da yaşıyor çünkü maaşları yetmiyor. 
Bu ekonomik çıkmaz, aile hayatından 
ve sosyalizasyondan uzak kalmanın 
verdiği yorgunlukla, umutsuzlukla, 
ihmal edilmişlikle polislerimiz mes-
leki tükenmişlik yaşıyor”, sözlerini 
kullanarak yaşanan sorunların artık 
görmezden gelinemeyecek bir noktaya 
ulaştığını kaydetti.

Müstakil Bir Polis Meslek Kanunu 
Çıkarılmalıdır

Emniyet teşkilatında yaşanan 
intihar vakalarına da dikkat çeken 

Kısacık, veriler üzerinden hareketle 
“2026 yılında her dört günde bir polis 
memurumuz canına kıydı”, diyerek 
yaşanan vakaların kişisel sorunlar 
çerçevesinde değerlendirilemeyece-
ğini vurguladı. “Ağır çalışma şartları, 
ekonomik yetersizlik, aile hayatından 
uzaklık ve mesleki tükenmişlik altında 
ezilen emniyet teşkilatı mensupları-
mız arasında intihar vakaları artmış 
durumda. 2025 yılında 90’ın üzerinde 
emniyet mensubumuz hayatına son 
verdi. 2026 yılının ilk aylarında ise 
neredeyse her dört günde bir polis 
memurumuz canına kıydı. Bu vakalar 
kişisel sorun denilerek geçiştirilemez”, 
dedi.  Emniyet teşkilatındaki olumsuz 
tablo ile polislik mesleğinin sürdü-
rülebilirliğini kaybedeceğinin altını 
çizen Kısacık, sorunun partiler üstü bir 
çözüme ihtiyaç duyduğunu söyleye-
rek, “Buradan İçişleri Bakanlığına ve 
iktidara sesleniyorum. Polislerimizin 
yaşadığı sorunların çözümü partiler 
üstü bir meseledir. Polislerimizi mutlu 
edecek, huzurla çalıştıracak, milleti-
mize iç rahatlığı ile hizmet etmelerini 
sağlayacak; çalışma koşullarını, özlük 
haklarını ve mesleki huzurunu gü-
vence altına alacak müstakil bir Polis 
Meslek Kanunu bir an önce TBMM 
gündemine getirilmelidir”, açıklama-
larıyla ortak irade gösterilmesi ko-
nusunda çağrıda bulundu. (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN) 

TBMM Genel Kurulunda konuşan DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, Parti Sözcüsü Sadullah Kısacık, “Polis intiharları kişisel sorun denilerek geçiştirilemez” dedi
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bu hafta tamamlanacak 2025-
2026 eğitim-öğretim yılının 
zorluklarına dikkat çektiği 
toplantıda, fedakârca görev 
yapan tüm eğitim çalışan-
larına teşekkür ettiği açıkla-
masında, “Yoğun ve yorucu 
bir yılı tamamlayan kıymetli 
öğretmenlerimize, eğitim ku-
rumu yöneticilerimize ve tüm 
eğitim çalışanlarımıza emek-
lerinden dolayı şükranlarımızı 
sunuyor; evlatlarımıza ve ve-
lilerimize hayırlı, huzurlu bir 
yaz tatili diliyoruz” ifadelerini 
kullandı. 
EĞİTİMİN ÇÖZÜM BEKLEYEN 

MESELELERİ…
Toplantıda Adana özelin-

deki eğitim meseleleri de ma-
saya yatırıldı. Özellikle deza-
vantajlı bölgelerdeki okulların 
altyapı eksiklikleri ve temizlik 
personeli ihtiyacının acilen 
giderilmesi gerektiği vurgula-
nırken, Adana’nın artan nüfus 
ve göç dinamikleri göz önüne 
alınarak öğretmen istihda-
mında şehre pozitif ayrımcılık 
yapılması çağrısında bulunul-
du.

Eğitim-Bir-Sen’in Türkiye 
genelinde 444 bin 454 üyeyle 
üst üste 16. kez genel yetkili 
sendika olduğu hatırlatan 

Başkan Mustafa Sarıgeçili; 
“Bu başarı asla tesadüf değil. 
Bu sahayı mekik gibi ilmek 
ilmek dokuyan dava arka-
daşlarımızın emeğinin karşı-
lığıdır. Genel Başkanımız Ali 
Yalçın’ın liderliğinde sendikal 
mücadelemize emek vermeye 
ve soylu mücadele bayrağımı-
zı daha yukarılara taşımaya 
devam edeceğiz” dedi. 

“MEZUNİYET TÖRENLERİ 
GÖSTERİŞLİ DEĞİL 

MÜTEVAZI OLMALI”
Toplantıda son günlerde 

tartışma konusu olan mezuni-
yet törenleriyle ilgili de net bir 
mesaj veren Mustafa Sarı-
geçili; “Mezuniyet törenleri, 
velileri maddi külfete sokan 
lüks oteller ya da restoranlar 
yerine, okullarımızda milli 
ahlak çerçevesinde ve müte-
vazı bir şekilde yapılmalıdır. 
Eğitim-öğretimin her aşama-
sında kültürel kodlarımızla 
barışık bir duruş sergilenmeli, 
kılık-kıyafet dayatmalarıyla 
öğrenciler ayrıştırılmamalı-
dır” diyerek tartışmaların son 
bulmasını istedi.

“GEÇİCİ TEPKİ DEĞİL, 
KALICI MÜCADELE”*

Basın buluşmasının en 
önemli gündem maddele-

rinden biri de eğitimcilere 
yönelik şiddet olayları oldu. 
Şanlıurfa’nın Siverek ilçesin-
de ve Kahramanmaraş Ayser 
Çalık Ortaokulu’nda yaşanan 
silahlı saldırılar sonrası alınan 
iş bırakma kararları hatırlatı-
larak, sendikanın bu konudaki 
tavizsiz duruşu yinelendi.

Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şube Başkanı Mustafa Sarı-
geçili, Öğretmenlik Meslek 
Kanunu’nda (ÖMK) acil bir 
revizyona gidilerek şiddeti 
önleyici ağır yaptırımların 
yasaya eklenmesi ve okullar-
daki güvenlik personeli istih-
damının kalıcı bir çözüme 
kavuşturulması gerektiğini bir 
kez daha vurguladı. Sarıgeçili 
açıklamalarını, “Eğitimde 
şiddete hayır demeyi geçici 
bir tepki değil, okullarımız 
tam güvenli hale gelene kadar 
sürecek kalıcı bir mücadele 
olarak görüyoruz” sözleriyle 
tamamladı.

Eğitim-Bir-Sen Adana Şu-
besi’nin 23. Geleneksel Basın 
Buluşmasına; şube yöneti-
mi, ilçe başkanları, kadınlar 
komisyonu başkanı ve çok 
sayıda gazeteci katılırken 
program günün anısına çeki-
len fotoğraflarla son buldu.

Eğitim Bir-Sen geleneği bozmadı, 23’ncü basın buluşmasında konuşan Şube Başkanı Mustafa Sarıgeçili, önemli mesajlar verdi 

Eğitim-Bir-Sen Adana Şubesi, 12 bin 828 üyeyle kendi rekorunu kırarak 12. kez yetkiyi göğüsledi. 23. Geleneksel Basın Buluşma-
sı’nda Şube Başkanı Mustafa Sarıgeçili; mutabakat sürecinden, eğitimde artan şiddet olaylarına, lüks mezuniyet törenlerinden 
okulların altyapı sorunlarına kadar Adana eğitiminin röntgenini çekti. Başkan Serıgeçili, sendika olarak rakip sendikaya 5 bin 576 
fark attıklarını belirterek sendika olarak gösterdikleri başarılarındaki sırrın taviz vermemek olduğunu söyledi. 

Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şubesi, 2025-2026 eği-
tim-öğretim yılının sona 
ermesi ve Mayıs 2026 
mutabakat sonuçlarının 
açıklanmasının ardından 
23. Geleneksel Basın Bu-
luşması’nı gerçekleştirdi.
Toplantıda mutabakat sü-
reci, eğitim çalışanlarının
sorunları, okulların fiziki
durumu ve son dönemde
artan şiddet olaylarına
karşı sendikanın net tavrı
kamuoyuyla paylaşıldı.

RAKİPSİZ SENDİKAYIZ”
Basın toplantısının 

başında mutabakat so-
nuçlarını değerlendiren 
Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şube Başkanı Mustafa 
Sarıgeçili, Adana İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü ve 15 
ilçenin tamamında yetkiyi 

göğüslediklerini söyle-
di.  Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şubesi’nin bu yıl bin 980 
yeni üye kaydederek %6,2 
büyüme oranıyla Türkiye 
4.’sü olduğunu ve en yakın 
rakip sendika ile aralarında 
5.576 üye farkı bulundu-
ğunu vurgulayan Başkan 
Mustafa Sarıgeçili; “Yaka-
ladığımız bu tarihi başarı 
nedeniyle geçtiğimiz hafta 
İstanbul’daki 68. Şube 
Başkanlar Kurulu Toplan-
tımızda Genel Başkanımız 
Ali Yalçın tarafından Adana 
Şubemize takdir plaketi 
takdim edildi. 

Bu toplantıda açıklanan 
resmi rakamlara göre şube-
miz yıl boyunca gösterdiği 
başarılı çalışmalar nede-
niyle Türkiye 4.’sü oldu” 
diye konuştu. 

BU BAŞARI TESADÜF 
DEĞİLDİR 

Sarıgeçili, konuşma-
sında “Elde ettiğimiz 12 
bin 828 üye sayısı ve 12 
yıllık yetki istikrarı tesadüf 
değildir. Bu tablo, sahadaki 
örgütlenme gücümüzün, 
eğitim çalışanlarına ver-
diğimiz güvenin ve masa 
başı değil ‘hizmet sendika-
cılığı’ yapmamızın en net 
sonucudur. Ben başta Şube 
Yönetimimiz olmak üzere, 
divan üyelerimize, ilçe baş-
kanlarımız ve yönetimleri-
ne, kadın komisyonlarımı-
za, istişare ekiplerimize, iş 
yeri temsilcilerimize, tüm 
üyelerimize, emek, ömür 
ve gönül veren herkese 
teşekkür ediyorum” dedi. 
Eğitim Bir-Sen Adana Şube 
Başkanı  Mustafa Sarıgeçili 

Tavizsiz ve rakipsiz 

T.C.
ADANA 11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2026/206 Esas

İLAN

BASIN ILN02495631Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Hadırlı Mahallesi, 17186 Ada, 11 Parsel 
sayılı taşınmaz ile ilgili kamulaştırma 
davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞIT-
IM ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak duruş-
ma sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 , saat:09:50

T.C.
ADANA 11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2026/209 Esas

İLAN

BASIN ILN02495623Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Hadırlı Mahallesi, 17184 Ada, 11 Parsel 
sayılı taşınmaz ile ilgili kamulaştırma 
davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞIT-
IM ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak duruş-
ma sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 saat:10:05

T.C.
ADANA 11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2026/207 Esas

İLAN

BASIN ILN02495639Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Hadırlı Mahallesi, 17186 Ada, 20 Parsel 
sayılı taşınmaz ile ilgili kamulaştırma 
davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞIT-
IM ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak duruş-
ma sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 , saat:09:55

T.C.
ADANA 11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2026/212 Esas

İLAN

BASIN ILN02495635Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Yalmanlı Mahallesi, 17155 Ada, 50 Parsel 
sayılı taşınmaz ile ilgili kamulaştırma 
davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞIT-
IM ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak duruş-
ma sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 , saat: 10:15

Adana siyaseti şu günlerde tam 
bir cadı kazanı.

Önce Ak Parti İl Başkanı gitti
Sonra MHP ve CHP İl Başkanları 

görevlerinden alındı.
MHP’nin de CHP’nin de Genel 

Merkezleri faturayı kesti, yeni ata-
maları şipşak yaptı.

Fakat bir dakika! 
İlk istifanın yaşandığı AK Parti’de 

hala tık yok.
Tamer Dağlı’nın yerine gelecek 

isim, biz bu satırları yayına hazırlar-
ken hâlâ belli değildi. 

Rakiplerdeki bu ani ve radikal 
değişimler, belli ki iktidar partisi-
ni biraz duraksattı. İnce eleyip sık 

dokuyor olabilirler.
Peki MHP ve CHP’de mevcut baş-

kanların yerine gelenler harikalar 
mı yaratacak? Yoksa tablo daha mı 
kötüleşecek? 

Orası şimdilik meçhul.
Ama meçhul olmayan, kabak gibi 

ortada duran devasa bir gerçek var: 
Olası bir erken ya da baskın seçim, 
Adana’da kelimenin tam anlamıyla 
kıyamet gibi bir çekişmeye sahne 
olacak. 

Alınacak genel seçim sonuçları 
da yerel seçimler için il başkanları-
nın elini doğrudan güçlendirecek.

Sıfır Çekmenin Dayanılmaz 
Ağırlığı

Şu son yerel seçimi bir hatırlaya-
lım Allah aşkına.

Bağımsız adayın bile belediye 
kazandığı...

Yeniden Refah adayının belediye 
kazandığı (ikisi de sonradan _biraz 
da zorlamayla_ AK Parti’ye geçtiği) 
bir Adana’dan bahsediyoruz.

Böyle bir ortamda iktidar parti-
sinin koca şehirde sıfır çekmesi, tek 
bir belediye bile kazanamaması tam 

bir skandaldı.
Bu tarihi skandalın mimarları şu 

an ortada yok. 
Hiçbir şey olmamış gibi ıslık çala-

rak dolaşıyorlar. 
İşin en tuhaf tarafı ne biliyor 

musunuz? 
AK Parti Genel Merkezi’nin Ada-

na’ya bakış açısında da zerre miskal 
bir değişim emaresi görünmüyor.

Yeni Atanacak İl Başkanı Kim 
Olmalı?

İşte tam da bu yüzden yeni ata-
nacak il başkanı seçimi, AK Parti için 
sıradan bir atama değil, bildiğiniz bir 
‘bıçak sırtı’ hükmünde.

Eğer liyakati ve ehliyeti bir 
kenara bırakıp, devlet hiyerarşisini 
tanımayan, kriz çözme becerisinden 
yoksun, vatandaşla bağ kurama-
yan, bürokrasiyle çatışan ve sadece 
“Genel Merkez’e körü körüne itaat 
etme” garantisi veren bir isim atanır-
sa...

Adana özelinde hem genel hem 
de yerel seçimlerde AK Parti’ye 
şimdiden geçmiş olsun.

Ama yok! 

Genel Merkez’le uyumlu olduğu 
kadar Adana’nın yerel dinamiklerini 
de önceleyen bir isim gelirse... Sağ-
dan soldan dayatılan içi boş adam-
ları değil, Adana’nın ve Adanalının 
derdiyle dertlenen liyakatli kendi 
ekibini kurarsa... 

Tamer Dağlı’dan sonra yükselen 
o çıtayı aşağı çekmezse...

İddia ediyorum, işler AK Parti için
bambaşka bir seyre girer.

Alternatifler Pusuda Bekliyor
Herkes sadece AK Parti, CHP 

ve MHP üçgenine bakıyor. Büyük 
yanılgı!

Eğer AK Parti, kamuoyunun içine 
sinmeyen, tabanın benimsemediği 
bir ismi dayatırsa, sahne bir anda 
karışır.

Yeniden Refah Partisi başta 
olmak üzere Anahtar Parti, Zafer 
Partisi gibi partilerin adayları oyun 
kurucu pozisyonuna yükselir.

Bir de CHP cephesini düşünün. 
Kayyuma karşı çıkanların partiyi 
bölüp “Yürüyüş”, “İstiklal”, “Ekim” 
gibi isimlerle yeni oluşumlara yelken 
açma ihtimali masada.

Muhalefetin bu kadar parçalı hale 
gelme ihtimali varken, dağılacak oy-
ların nereye gideceğini zaman değil, 
bugün yapılacak il başkanı tercihleri 
belirleyecek. 

AK Parti böyle bir bölünmeyi 
fırsata çevirmek istiyorsa, adayın 
üzerinde titremek zorunda.

Benim Adana Kehanetim
Lafı hiç dolandırmadan, en net 

haliyle yazıyorum:
Önümüzdeki seçimlerde Ada-

na’da en az 5 farklı parti milletvekili 
çıkaracak.

En az 6 farklı parti belediye baş-
kanı çıkaracak.

Bağımsızların yapacağı sürprizle-
ri bu hesaba henüz katmıyorum bile.

Biz tarihe notumuzu şimdiden 
düşelim.

Yarın öbür gün, Allah ömür 
verirse...

Bizim “Bunu yıllar evvel yazmış-
tık” dememize gerek kalmadan, 
birçok okurumuz yine çıkıp “Bu kez 
de senin dediğin çıktı” diyecekler.

Bekleyip göreceğiz.
 Kalın sağlıcakla...

KURTULUŞ
KILINÇ

Adana’da Siyasi 
Deprem ve AK 
Parti’nin Sırat 

Köprüsü

Haber-
Fotoğraflar: 
Murat GEGİN 
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Adana'da yaz mevsimi henüz yeni başlamışken, kenti adeta 
sinek istilası sardı. Hava sıcaklıklarının yükselmesiyle birlikte ka-
rasinek ve sivrisinek popülasyonunda yaşanan olağanüstü artış, 
vatandaşların günlük yaşamını çekilmez hale getiriyor. Şehrin 
dört bir yanından yükselen sinek şikâyetleri, yıllardır süregelen 
sorunun bu yıl çok daha erken ve yoğun şekilde ortaya çıktığını 
gösteriyor.

HAZİRAN AYINDA SİNEK ALARMI 
Henüz yazın ilk ayında yaşanan sinek yoğunluğu, Adanalıları 

endişelendiriyor. Özellikle akşam saatlerinde parklar, bahçeler 

ve açık alanlar vatandaşlar için 
kullanılamaz hale gelirken, birçok 
kişi evlerinde dahi rahat nefes 
alamadığını söylüyor. Haber mer-
kezimizi arayan ve pencerelerini 
açamadıklarını belirten vatandaş-
lar, her geçen gün büyüyen soru-
nun karşısında çaresiz kaldıklarını 
ifade ediyor.

MAHALLELER SİNEKLERİN 
İŞGALİ ALTINDA

Şehrin merkez ilçelerinden 
kırsal mahallelere kadar geniş 
bir alanda etkisini gösteren sinek 
istilası, vatandaşların tepkisini 
artırıyor. Yeşil alanlar, boş arsalar, 
rögar çevreleri ve su birikintileri-
nin bulunduğu bölgelerde sinek 

yoğunluğunun daha da arttığı belirtilirken, mevcut ilaçlama 
çalışmalarının yetersiz kaldığı yönünde eleştiriler yükseliyor.

VATANDAŞLARDAN BELEDİYELERE
ACİL MÜDAHALE EDİN ÇAĞRISI

Artan şikâyetler üzerine gözler belediye ekiplerine çevrildi. 
Bölge sakinleri, ilaçlama araçlarının mahallelerde daha sık görül-
mesini ve özellikle sineklerin üreme alanlarına yönelik kapsamlı 
bir mücadele başlatılmasını talep ediyor. Vatandaşlar, "Henüz 
haziran ayındayız. Eğer şimdi bu durumdaysak, temmuz ve ağus-

tosta ne yaşayacağız?" diyerek endişelerini dile getiriyor.
HALK SAĞLIĞI İÇİN TEHLİKE BÜYÜYOR

Uzmanların da dikkat çektiği gibi kontrol altına alınamayan 
sinek popülasyonu yalnızca yaşam konforunu değil, halk sağlığı-
nı da tehdit ediyor. Adanalılar, yaz boyunca sürecek daha büyük 
bir kâbus yaşanmadan önce yetkililerin kapsamlı ve koordineli 
bir mücadele planını hayata geçirmesini bekliyor. Kent genelin-
de giderek büyüyen sinek istilası, Adana'nın sıcak yaz gecelerini 
adeta kâbusa çevirmiş durumda. Vatandaşlar ise yetkililerden bir 
an önce etkili ve kalıcı çözüm bekliyor.

Vatandaşlar isyan noktasında... Evlerde pencere açılamıyor, akşamları dışarı çıkılamıyor… Sivrisinekler arı kolonisi gibi grup halinde dolaşıyor...

ADANA’DA SİNEK KÂBUSU!

Adana Alparslan Türkeş 
Bilim ve Teknoloji Üniversi-
tesi ile Özel Dermancan Tıp 
Merkezi arasında imzalanan 
protokol kapsamında, üniver-
site personeli ve yakınları sağlık 
hizmetlerinde yüzde 30’a varan 
indirimlerden yararlanabile-
cek. Anlaşma; muayene, 
tetkik, görüntüleme, 
diş sağlığı, fizik tedavi 
ve medikal estetik 
gibi birçok hizmeti 
kapsıyor.

Adana Alparslan 
Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversi-
tesi (ATÜ) ile Özel 
Dermancan Tıp 
Merkezi arasında 
sağlık alanında 
önemli bir iş 
birliğine imza 
atıldı. ATÜ Senato 
Salonu’nda gerçekleştirilen törende, Sağ-
lık Hizmetleri Sözleşmesi; Rektör Prof. 
Dr. Adnan Sözen ile Özel Dermancan Tıp 
Merkezi Yönetim Kurulu Başkanı Uzm. 
Dr. Adnan Aktaş tarafından imzalandı. 
Törene Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Haşim Kelebek ve Prof. Dr. Başak Doğru 
Mert de katıldı.

İmzalanan sözleşme kapsamında, 
üniversite personeli ve yakınlarının 

sağlık hizmetlerine daha avantajlı 
koşullarda erişiminin sağlanması 
amaçlanıyor. Anlaşma doğrultu-
sunda, SGK güvencesini kulla-
nan hak sahiplerine hastanenin 

cari fiyatları üzerinden alınan 
fark ücretlerinde yüzde 30 

indirim uygulanacak.
Bunun yanı sıra; 

Ağız ve Diş Sağlığı, 
Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon, 
Medikal Tek-
noloji Cihazları 
hizmetleri, 
Psikoloji, Bes-
lenme ve Diyet, 
check-up 
programları, 
mamografi, ult-

rason, tomografi, 
laboratuvar ve tahlil 
hizmetleri ile medikal 
estetik uygulama-

larında da yüzde 15 oranında indirim 
sağlanacak.

İmza töreninde konuşan Rektör 
Sözen, gerçekleştirilen iş birliğinin 
üniversite personeli ve ailelerinin sağlık 
hizmetlerinden daha etkin ve ekonomik 
şekilde yararlanmalarına katkı sağlaya-
cağını belirterek, sözleşmenin her iki 
kurum için de hayırlı olması temennisin-
de bulundu. (5 OCAK/ATÜ/BÜLTEN)

Adana İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda, 
Sağlık Bakanlığı’nın "Normal Doğum Eylem Planı" ve 
"Her Gebeye Bir Ebe" uygulaması kapsamında anne 
adayları ile ebeleri bir araya getiren anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi.

Yüreğir Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen programda, koor-
dinatör ebeler ve takibini yaptıkları 
gebe kadınlar birlikte sanatsal ve 
el emeği tasarımlar üreterek keyifli 
bir gün geçirdi.

GÜVEN BAĞI SANATLA 
GÜÇLENİYOR

Gebelik sürecindeki kaygıları 
azaltmak, normal doğumu teşvik 
etmek ve birinci basamak sağlık 
hizmetlerinde ebe-gebe iletişimini 
en üst seviyeye çıkarmak amacıyla 
düzenlenen etkinlik, renkli gö-
rüntülere sahne oldu. Halk Eğitim 
Merkezi usta öğreticilerinin de 
destek verdiği atölye çalışmasında, 
anne adayları doğacak bebekleri 
için ebeleriyle birlikte el emeği 
ürünler hazırladı. Bu tür psi-
ko-sosyal aktivitelerin, hamilelik 
sürecindeki moral ve motivasyonu 
artırdığını belirten yetkililer, ebe ve 
gebe arasındaki güven ilişkisinin 
normal doğum sürecine olumlu 
katkılar sağladığını vurguladı. 

MAHALLE DÜZEYİNDE TAKİP 
DEVAM EDECEK

Adana genelindeki merkez 
ilçelerde görev yapan koordinatör 
ebelerin katılım sağladığı bu özel 
organizasyonun, ilerleyen süreçte 
mahalle düzeyinde de yaygınlaş-

tırılması hedefleniyor. İl Sağlık Müdürlüğü, her anne 
adayının profesyonel rehberlik eşliğinde, güvenli ve 
huzurlu bir doğum sürecine hazırlanması amacıyla 
saha çalışmalarına aralıksız devam edecek. (5 OCAK/İL 
SAĞLIK/BÜLTEN)

ATÜ personeline
sağlık indirimi 

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

Anne adayları ve ebeler
sanat atölyesinde buluştu



Prof. Dr. Cem Kaan Parsak, 5 Ocak TV’nin konuğu oldu ve özel 
açıklamalarda bulundu. 

Adana’nın, Türkiye’nin hatta Dünya’nın önemli hekimlerinden 
olan Prof. Dr. Cem Kaan Parsak, Türk atçılığının derbisi, bu yıl 
100.’sü yapılacak Gazi Koşusu’nu heyecanla bekliyor. Bu önemli 
yarışta Cem Kaan Parsak, sahibi olduğu Mandrake ile kupayı Ada-
na’ya getirmek istiyor.  

Prof. Dr. Cem Kaan Parsak, yaşamından da kesitler aktardığı 5 
Ocak TV’de şu değerlendirmeleri dile getirdi:

“GÜNLÜK RUTİNİM”
İşin özünde asıl mesleğim hekimlik. Tabi hekimlik çok bü-

yük bir başlık. Hekimlik başlığını içerisinde 
Çukurova Üniversitesi’nde Genel Cerrahi 
dalında Profesör unvanıyla görev yapıyorum. 
Aynı zamanda kanser cerrahisi uzmanıyım. 
Beraberinde meslek hayatımın, bölgemiz 
açısından çok önemli bir şeye aracı olmanın 
mutluluğunu ve gururunu da sanırım ölene 
kadar yaşayacağım. Çukurova Üniversitesi 
bünyesinde 2011 yılında bölgemizde ilk cer-
rahi onkoloji (kanser cerrahisi) kliniğini açtık. 
Bölgemizle başlamakla birlikte ülkenin her 
tarafına bizim bölümümüzden yetişmiş kanser 
cerrahisi uzmanları görev alıyor. Onlar kanser 
alanındaki en modern yöntemleriyle hastaları-
mızın tedavilerini yapmaya çalışıyorlar. Bu be-
nim meslek hayatımın en kritik döngüsü oldu. 

Tabi ağırlıklı olarak yine kanser cerrahisi üzerine meslek hayatımı 
sürdürüyorum. Ülkemizin Cerrahi Onkoloji Derneği’nin, Türkçe-
leştirirsek Kanser Cerrahisi Derneği’nin de başkanlığını yürütüyo-
rum. Ben, bu işlerin geniş bir mozaik felsefesine kafa yoruyorum. 
Anadolu çok geniş bir mozaik, çok büyük bir coğrafya. Her kanser 
hastası tek başına gelmiyor bize. Kendi kültürüyle, kendi yaşa-
mışlıklarıyla, ailesiyle, çoluğuyla, çocuğuyla, annesiyle, babasıyla, 
kardeşiyle geliyor. Aslında bir ailede bir birey kanser olduğunda 
aile toptan bir travma yaşıyor. Aileden kastım Anadolu’nun çoğu 
yerinde aile-sülale, biliyorsunuz kavramı geniş beraberlik. Kanser 
işi uzun iştir, bazen yükselir, bazen işler iyi gider, bazen kötü gider. 
Tüm bu süreçlerin tamamını yönetmeye çalışıyoruz. Bu benim gün-
lük rutinimin elbette ki bir birey olarak en önemli kısmı.

“SIKI ADANALIYIM”
Onun haricinde tabii ki sıkı bir Adanalıyım. Adanalı olmak bir 

gurur mu? Aslında dünyanın herhangi bir şehrinde, Kolombi-
ya’nın herhangi bir şehrinde olmak da herhalde bir gururdur veya 
işte Somali’nin Başkenti Mogadişi’de olmak da gururdur. Ama 
biz Türkiye’nin Adanalısıyız. Şimdi Adana’nın kendi kültürüyle, 
kendi yoğunluğuyla sıkı bir Adana çocukluğu geçirdim. Ondan 
asla korkmadım.

“ASLAN TEPELİ İLE KEYİFLİ BİR ORTAKLIĞIM VAR” 
Çocukluk dönemimde Adana’da Ganyan bayi işleten arkadaş-

larım vardı. Atlara sevdam var, 
gerçekten yani o yıllarda. Asla 
bahis boyutunda olmadı benim 
sevdam. Benim sevdam hep at 
seviyesi üzerine oldu. Bir atımız 
olsun düşüncesi her zaman 
kafamın bir köşesinde oldu ama 
birazcık cesaret, biraz kültür, 
biraz da maddiyat istiyor.  So-
nuçta bir ortağım var. Atçılıktaki 
Türkiye’deki hemen hemen de 
herkesin tanıdığı çok keyifli bir 
ortağım var. Aslan Tepeli. Onunla 
beraber tam 10. yılımız, 2006 
yılında biz at işine girdik. 

“CHARİOT BENİ AĞLATTI”
Her zaman istediğimiz gibi 

olmadı. Yanıldık, ettik, ağladık, 
üzüldük, oldu, olmadı, boğul-
duk aylarca. Ama sonuç olarak 
ülkemizin atçılık camiasında 
da ciddi kupalarla, ciddi atlarla 
onları evlat kabul ettik. Mesela 
Chariot diye bir atımız var, çok 
ünlü hikayesi var. Beni ağlattı. 
Bir gün antrenörü aradığında iki 
ayağının birden kırıldığı haberini 
verdi. Ona uyutma kararını ben 
verdim. Göz yaşlarıyla, hüzünle 
ağlayarak. Onun için acıyı tatlıyı 
yaşatan bir şey. At yarışının 
en önemli özelliği iki farklı 
canlının, yani insan ve hayvan; 
yani atın birlikte bütünleştiği, 
beraberce bir hedefe, bir hedef 
doğrusunda, kazanma hedefi, 
aynı hırsla, aynı mücadelede 
tek spor dalı. Çoğunlukla tek 
canlıdır.

“AT KÜLTÜRÜNÜ 
NASIL GELİŞTİRİRİZE 

BAKIYORUZ”
Onun için gerçekten ülke-

miz için hala emekleme döne-
minde kültürel olarak bundan 
bahsediyorum ama gelişmiş 

ülkelerde, İngiltere, İrlanda, İskoçya, Amerika, Avustralya tarzı ül-
kelerde elitlerin sporu, elitleştirilmiş bir spor. Ön plana çıkmış spor 
endeksli. Türkiye’nin bir miktar zamanı ihtiyacı var bu seviyelere 
gelmek için. Ama mücadele ediyoruz. Bizler de bir at sahibi olarak 
‘At kültürüne nasıl katkı koyarız?’, ‘At kültürünü nasıl geliştiririz?’, 
‘Eğitimi nasıl veririz?’, ‘Atçılık sektöründeki insanlarla beraber nasıl 
ileriye gidebiliriz?’ konularına da kafa yoruyoruz. Temelinde atçılık 
sektöründe çok kıymetli antrenörlerimiz, çok kıymetli seyircileri-
miz var. 

“AYLAR ÖNCE BAŞLAYAN BİR HAYAL VAR”
Bu hikâye bir atın anne karnına düşmeden aylar önceden başlı-

yor. Hikâyenin temelinde hangi anneyi hangi babayla eşleştireceğiz. 
İnsanlar kendi ikinci, üçüncü jenerasyon olarak kendi soy kütüğünü 
bilmezken atçılıkla ilgilenenler beş kuşak, altı kuşak, yedi kuşak 
geriye atları hikayesini biliyor. Burada doğru eşleştirme, genetik 
faktörleri doğru bir araya getirme, çok daha güçlüye ulaşma, hız 
olarak dayanıklılık olarak var. Böyle başlıyor. Sonuç olarak çiftleş-
meden aylar önce başlayan bir hayal var. 

“GAZİ KOŞUSUNDA KOŞABİLMEK ÇOK BÜYÜK BİR ONUR”
Donatella isimli bir kısrağım vardı. Çok kıymetliydi. Donatel-

la ismini kızım koydu. Hani benim kendi kızım gibi oldu. Çünkü 
Donatella şimdi anne. Donatella, Şubat ayında bir doğum yaptı. 
Yani torun gibi bir şey, inanın torun gibi. Yani bu kadar büyük bir 
sevda. Ama diyorum ya Türk atçılığında bizim her doğan tay gibi bir 
hayalimiz var; Gazi Koşusu. Gazi Mustafa Kemal Atatürk sadece 
bu ülkenin kurucusu değil, her alanda, toplumun her alandaki fikir 
liderimiz bizim. Atçılık dahil olmak üzere. Eğitim dahil olmak üzere. 
Kadın hakları, çocuk hakları, medeniyet dahil olmak üzere. İlk 1927 
yılında Türkiye’de Gazi koşusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ismine hitaben koşuluyor; Gazi Koşusu. Bu önemli koşunun bu yıl 
yüzüncü yarışı koşulacak. Çok çok anlamlı. Hani böyle 100. yıl, 200. 
yıl olunca biliyorsunuz daha bir anlamlanıyor bazı şeyler. İnanın 3 
yıl önce bizim çiftlikte doğan tayların hepsinde 100. yılda Gazi’yi 
koşmak nasip olsun dedik. Ben eminim bütün atçılar da benzer 
heyecanları yaşıyordur. Bir at sahibi için atının Gazi Koşusu’nda ko-
şabilmesi bile çok büyük bir onur, çok büyük bir şeref. O ismin Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün huzurunda, onurunda yer almak çok bü-
yük bir şeref. 10 yıllık atçılık hayatımızda bu koşu çok önemli bizim 
için. Çünkü her at sadece bir kez bu önemli yarışta koşabiliyor.

“VETERİLERLİK DAHA GELİŞECEK”
Veterinerlik bilimi de tabii ki ileri bir bilim. Ama insan tıbbı 

kadar ileri değil. Biz tıp olarak, tıp doktorları olarak çok çok ileri 
noktalardayız. Camianın içerisine girince şunu gördüm; veteriner-
lik, bizim tıbbın 45 yıl öncesi gibi. Tabii ‘neden ilerleyemiyoruz?’ 
sorusunu sadece at için söylemiyorum. Köpek için de gelişemiyor. 
Kedi için de. Hayvanların dili yok. İnsan söylüyor; ‘Sen bana şu ilacı 
verdin. İki saat sonra o ilaç benim ağrımı şöyle kesti. Harikaydı. Bir 
gün önce verdiğin ilaç o kadar da iyi değildi.’ diye. Veterinerlikte 
bunlar olmadığı için, her şey tecrübe üzerinde olduğu için uyguladı-
ğın tedavinin başarısını da ancak sonuç endeksine bakarak değer-
lendirebiliyorsun. İnsan gibi daha rasyonel veriler elde yok. 

“SON OF COOGER GEÇMEYİ BAŞARDIK”
Sonrasında çok büyük bir hikâye oldu. Cha-

riot isimli bir atımız oldu bizim. Son Of Cooger 
isimli kaliteli bir at vardı. Hala çok büyük at. 

Büyük aygır olacak gerçekten. Son Of Cooger, o 
zaman Türkiye’nin büyük efsanesi. Hiç geçilmemiş 

bir at. Ve bütün yarışlarını da çok büyük farkla alıyor. Son Of Cooger 
ile koşmak bile mesele. Bizim de Chariot isimli atımız var ve 2 yarış 
kazanmıştı. Eh işte yani fena bir at değil ama gücünü de bilmiyoruz 
açıkçası. Adana’da bir yarış oldu. Son Of Cooger ile Chariot yarışı. 
Yarışın son metrelerinde Son Of Cooger’i Chariot gelip geçti. Yeni 
efsane Son Of Cooger’i geçmeyi başardık. Ne ses kaldı ne bir şey. 
Hepimiz birbirimizin mutluluk videomuzu çekiyoruz. Bir ay sonra 
bir kere daha koştuk, bir daha geçtik. Bakın geçebilmek bile şeref 
o atı. O kadar büyük bir at. Fakat işte Chariot’i önceden belirttiğim 
gibi idmanda kaybettik. Ama bir şekilde Dapper Man bize lütuf oldu. 
Dapper Man çok büyük bir at gerçekten.

“TÜRKİYE JOKEY KULÜBÜNDE FARKLI YERLERDE FARKLI 
KATKILAR SAĞLAMAK İSTERİM”

Atçılık da benim için hobi. Asla profesyonel manada bir şey 
değil. Maddiyat isteyen bir şey. Maddi gücümüz olduğunda, ma-
neviyat olarak, sonra sağlık ve huzur olarak olduğumuz sürece 
devam ettirmek isterim. Bence her birimizin yaşamının bir felsefesi 
olması lazım. Bir kültürü olması lazım. Atçılık için de öyle. Burada 
derya deniz insanlar var. Onların yanında kum tanesi bile değilim. 
Ama sonuçta belirli bir birikiminiz oluyor. Belki bundan sonraki 
dönemimde bir hobi olabilir.  Hani Türkiye Jokey Kulübü’ndeki farklı 
yerlerde farklı katkılar sağlamak. İmkân sağlanırsa, talep olursa 
katkı koyarım. Hani ben doydum yok. 100. Gazi Koşusu şu anda 
herhalde ki şu yaşıma kadar olan meslek hayatımdaki on binlerce 
ameliyat dahil olmak üzere benim hayatımın en büyük onuru ve 
gururu olacaktır. Dolayısıyla hayaller bitmeyecek. 

“ASLAN TEPELİ DEVAM ETTİĞİ SÜRECE VARIM”
Ortaklıklara çok inanıyorum. Gönül birliğine çok inanıyorum. 

Burada tabii bütün yükü çeken ortağım Aslan Tepeli. Sabah saatle-
rinden, gece yarısına kadar bütün atların sorunlarıyla o ilgileniyor. 
Yoğun olduğum için benim o kadar ilgilenme şansım yok. Ben 
birazcık ön tarafında görünen isimim. Ama arkada bütün işi yapan 
Aslan Tepeli’dir.  

Aslan’ın da -ben devam ediyorum- demesi lazım. Aslan da bir 
noktada ben duruyorum dediği an zaten, Aslan’ın olmadığı yerde 
ben zaten hiç olmam. Dolayısıyla gönül birlikteliğimiz de var. 

Yani olduğumuz sürece bu keyfe, bu mutluluğa, bu huzura 
devam edeceğiz. Ama at sevgisini insanları aşılamaya, çevremi 
aşılamaya devam edeceğim. Öğrencilerime dahil yani. 

HALİS KARATAŞ İLE SELİM KAYA DÜNYA ÇAPINDALAR
Öyle jokeylerimiz var ki dünya çapında. İsmi çok kıymetli jokey-

ler var ama ilk iki tane isimi söylenmek zorundayız. Halis Karataş 
ile Selim Kaya bakın bu iki isim dünyada bunlardan çok azdır bakın. 
Dünyada Halis Karataş 5 tane var mıdır? Selim Kaya 5 tane var 
mıdır bilmiyorum. Bunlar dünya çapında çok kıymetli jokeyler. Ama 
yerel insanlarımız olduğu için yerel içerisinde kalıyorlar. Yurt dışın-
daki o büyük Amerika koşullarında, Avustralya koşullarında hani 
bunlar şans bulsalar, daha büyük yerlerde söz sahibi olurlar. Ama 
dediğim gibi finansal pazarlama dediğimiz mesele gibi aynı şekilde 
hep bir pazarlamamız eksik. Hep bir şeylerimiz eksik. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Akademik kariyerinin yanı sıra yarış camiasında da adından söz ettiren Prof. Dr. Cem Kaan Parsak, 
5 Ocak TV’de Ergun Kara’nın konuğu oldu; önemli açıklamalarda bulundu...
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“GAZİ’NİN 100. YIL KUPASINI
ADANA’YA GETİRMEK İSTİYORUZ”

SAYFA 8 25 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE

“MANDRAKE İLE 
KATILIYORUZ”

Gazi Koşusu’na sadece 3 yaşındaki 

safkan İngiliz tayları katılabiliyor. En 

yüksek, en başarılı ilk 22 at koşabiliyor. 

Yani sizin başarı sıralamanız 23 ise yine 

koşamıyorsunuz. Çok elemelerle gidi-

yor. O ilk 22’nin içerisinde olabilmek çok 

büyük bir hedef. Geçen yıl bunu başa-

rabildik.  Atçılıktaki 9. yılımızda ilk Gazi 

koşumuzda 5. olduk. Büyük bir onurdu 

bizim için. 28 Haziran Pazar günü İstan-

bul Veliefendi Hipodromunda 100.’sü 

yapılacak Gazi Koşusu’nda yine varız. 

Adana’yı, ekürimizi, formamızı Mandra-

ke isimli atımızla temsil edeceğiz. Yeni 

bir hikâye yazmak istiyoruz. Hayal edi-

yoruz. Bu iş hayaldir, umuttur. Ama kime 

kısmet olacağını hep beraber göreceğiz. 

Temennim bu kupanın Adana’ya gelme-

si. Adana 3 ya da 4 atla temsil edilecek. 

Umarım kupayı biz getiririz. 

İLK KUPAMIZI 2007’DE ALDIK
Bizim eküri olarak ilk kupamız 2007 yılında oldu. 

American Billion isimli bir kısrağımız vardı. Os-
maniye Belediye Başkanlığı Kupasını kazandık ve 
çok mutlu olduk. İlk kupamızdı bizim. Sonra, Akya-
ka isimli bir Arap atımız oldu bizim. Onunla önemli 
kupalar kazandık.  Türk Silahlı Kuvvetler Koşusunu 
kazandık.  Pandemi dönemine denk düşmüştü. Ma-
lum insanların dışarıya çıkamadığı dönem. Mesela 
benim çok hüznüm var. Akyaka’nın o büyük yarışları-
nı, Ankara’daki yaptığı yarışları pandemi döneminde 
izleyemedik orada.  Hipodroma girişler de yasaktı.

Behçet
Homurlu

Prof. Dr.
Cem Kaan Parsak

AKDENİZ DERBİSİNİ
DAPPER MAN İLE KAZANDIK

Dapper Man, bize çok şeyler yaşattı.  2 yıl üst 
üste Akdeniz derbisi kazandı.  Akdeniz bölgesin-

de Adana, Antalya’da kış sezonu geçiyor. Akdeniz 
derbisi Adana’da yapılıyor. Kış sezonunun en büyük 
yarışı olarak addediliyor. 2 yıl üst üste de bize nasip 
oldu. Çok zor tabi. Türkiye’nin en büyük atları oluyor. 
Ve geçen yıl Ege derbisinde de aynı şekilde Dapper 
Man ile kazandık. Ankara’nın bir sürü yaz sezonunun 
bütün kupalarını yine Dapper Man ile aldık. Yıldırım 
Beyazıt kupası gibi. Onların tamamını atımızla aldık. 
Hakikaten çok hikayesi olan bir at. Çok güçlü bir 
at. Karakteri çok yüksek bir at. Sadece yarış pistine 
çıkması, yarışacağını anlaması önemli. Hatta sabah 
saatlerinde onların yeminini biraz az veriyorlar. O 
zaman at anlıyor koşacağını. Dapper Man koşacağını 
anladığı andan itibaren büyüyen bir at bu. İnanamaz-
sınız. Koşacak ve özgüvenini kendine gösteren bir 
şampiyon. Son Akdeniz derbisini kazanmamız kolay 
oldu gerçekten. Çünkü çok büyük ara vermiştik. Sa-
katlık yapmıştık. Dapper Man’ın koşu hayatı bitti diye 
düşünüyorduk. Yaklaşık 5 ya da 5,5 ay araydı sanır-
sam. Koşu hayatı bitti derken 20-25 gün kala Dapper 
Man, koşacağını hissettirdi bize. Ama tabii ki Türkiye 
bunu bilmiyor.  Heyecan çok büyük. Ege derbisini 
böyle kazanmıştı. 

Dapper Man

Mandrake
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